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PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS Nº 01/2022  

PROVA NÍVEL MÉDIO 

CONHECIMENTOS GERAIS  

1 – Considerando os poliedros de Platão podemos afirmar que: 

a) São comprovadamente em número de seis. 

b) Não se aplica o Teorema de Euler. 

c) Nem todas as faces apresentam o mesmo número de arestas. 

d) Todos os ângulos poliédricos possuem o mesmo número de arestas. 

 

2 – Tratando-se da divisão de números naturais, podemos afirmar que: 

a) O divisor do algoritmo da divisão pode ser zero. 

b) A divisão de dois números naturais nem sempre resulta em um número natural. 

c) Quando o dividendo for zero o quociente as vezes pode ser zero. 

d) Quando o divisor e o dividendo forem números iguais e diferentes de zero, o quociente 

sempre será zero. 

 

3 – Com relação aos povos pré-colombianos o México era ocupado pelos 

a) Maias. 

b) Astecas. 

c) Incas. 

d)Tikunas. 

 

 4 – O movimento de rotação da terra é aquele que é realizado em torno de seu próprio eixo. 

Considerando um ponto no equador (R = 6.400 km) e o período aproximado de rotação (T = 24 

h), obtemos para a velocidade da Terra aproximadamente:  

a) 16K m/h. 

b 1.675 Km/h. 

c) 500 Km/h. 

d) abaixo de 1.000 Km/h. 

 

5 – Nosso sistema solar é composto por oito planetas, entre os quais são planetas rochosos os 

seguintes: 

a) Júpiter, Saturno, Urano e terra. 

b) Mercúrio, Urano, Marte e Netuno. 
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c) Mercúrio, Vênus, terra e Marte. 

d) Júpiter, Saturno, Urano e Netuno. 

 

6 – Dentre as principais etnias que povoaram o Rio Grande do Sul, destacam-se os: 

a) Açorianos, Japoneses e Holandeses. 

b) Alemães, Judeus e Poloneses. 

c) Açorianos, Italianos e Alemães. 

d) Árabes, Poloneses e Japoneses. 

 

7 – ...............is the day before weekend. 

a) Friday 

b) Saturday 

c) Monday 

d) Sunday 

 

8 – Quantas casas decimais tem o número pi? 

a) 2. 

b) 3 Centenas. 

c) 10 Dezenas. 

d)Quantidade desconhecida até o momento. 

 

9 – Eva Braun era esposa de qual lider totalitário? 

a) Vladimir Lenin. 
b) Benito Mussolini. 
c) Josef Stalin. 
d) Adolf Hitler. 
 

10 – Qual a primeira mulher a ganhar um prêmio Nobel? 

a) Madre Teresa de Calcutá 
b) Marie Curie  
c) Irène Joliot-Curie 
d) Valentina Tereshkova 
 
 

PORTUGUÊS 

11) Assinale a opção em que há um pronome indefinido. 
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a) Certas pessoas não são bem-vindas em minha casa. 

b) Apenas quero me relacionar com as pessoas certas. 

c) A mãe não está nada satisfeita com suas notas. 

d) Ele correu pouco porque estava cansado. 

 

12) Qual alternativa abaixo corresponde corretamente o preenchimento das lacunas 
da seguinte frase: 

A ocorrência de interferências ___ -nos a concluir que ___ uma relação profunda entre 
homem e sociedade que os ___ mutuamente dependentes. 

a) leva, existe, torna 
b) levam, existe, tornam 
c) levam, existem, tornam 
d) levam, existem, torna 
 
13) Marque a única alternativa em que a palavra 'traz' esteja sendo utilizada 
corretamente: 

a) Esse lado de traz da igreja que precisa ser reformado. 
b) Ela traz o almoço de casa para manter a boa forma. 
c) Não olhe para traz, siga em frente. 
d) O menino surgiu de traz da moita. 
 

14) “Não vou renunciar ao cargo de jeito nenhum!”. A expressão destacada exerce 
função morfológica de: 

a) Advérbio de intensidade. 
b) Advérbio de modo. 
c) Locução adverbial de negação. 
d) Locução substantiva. 
 
15) Todas as orações abaixo apresentam uma preposição de modo, EXCETO: 

a) Os estudantes estavam em fila. 
b) O representante de sala foi eleito por votação. 
c) Estava estudando com muita atenção. 
d) Cortou a carne com uma faca afiada. 
 
16) Assinale a alternativa em que todas as lacunas são preenchidas com s: 
a) pobre_a, chinê_, reali_ar 
b) prince_a, monte_, civili_ar 
c) atra_ado, cortê_, anali_ar  
d) suavi_ado, Francê_, economi_ar 
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17) A alternativa errada quanto ao emprego do porquê é: 

a) Não revelou o motivo por que não foi ao trabalho. 
b) Estavam ansiosos porque o dia já havia amanhecido. 
c) Eis o porquê da minha viagem. 
d )Ele não veio por que estava doente. 

18) Assinale os períodos cujos verbos destacados estão no modo subjuntivo: 
I. Entenda que é preciso preservar os recursos naturais para as gerações futuras; 
II. É necessário que nos preocupemos com camadas sociais menos favorecidas; 
III. Nem todos sabem sobre a importância da ação do homem sobre a natureza; 
IV. O voo fará duas escalas antes de chegar ao Brasil; 
V. Ela poderá brincar caso termine a tarefa antes do anoitecer. 
 
Estão corretas: 
a) Todas as alternativas. 
b) Apenas III e IV. 
c) I, II e V. 
d) Apenas II e V. 
 

19) Alguns tempos do modo indicativo podem ser utilizados com valor imperativo. Está 
neste caso o verbo em destaque na seguinte alternativa: 
 
a) Faça logo esse serviço! 
b) Não matarás, diz a Bíblia. 
c) Saiam logo depois do sinal. 
d) Prestem atenção ao que foi dito. 
 
20) Interpretação de texto - Manuais 
Há alguns meses troquei meu celular. Um modelo lindo, pequeno, prático. Segundo a 
vendedora, era capaz de tudo e mais um pouco. Fotografava, fazia vídeos, recebia e-mails e 
até servia para telefonar. Abri o manual, entusiasmado. “Agora eu aprendo”, decidi, folheando 
as 49 páginas. Já na primeira, tentei executar as funções. Duas horas depois, eu estava prestes 
a roer o aparelho. O manual tentava prever todas as possibilidades. Virou um labirinto de 
instruções! 

Na semana seguinte, tentei baixar o som da campainha. Só aumentava. Buscava o vibracall, 
não achava. Era só alguém me chamar e todo mundo em torno saía correndo, pensando que 
era o alarme de incêndio! Quem me salvou foi um motorista de táxi. 

— Manual só confunde – disse didaticamente. – Dá uma de curioso. 

Insisti e finalmente descobri que estava no vibracall há meses! O único problema é que agora 
não consigo botar a campainha de volta! 

Atualmente, estou de computador novo. Fiz o que toda pessoa minuciosa faria. Comprei um 
livro. Na capa, a promessa: “Rápido e fácil” – um guia prático, simples e colorido! Resolvi: “Vou 
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seguir cada instrução, página por página. Do que adianta ter um supercomputador se não sei 
usá-lo?”. Quando cheguei à página 20, minha cabeça latejava. O livro tem 342! Cada vez que 
olho, dá vontade de chorar! Não seria melhor gastar o tempo relendo Guerra e Paz*? 

Tudo foi criado para simplificar. Mas até o microndas ficou difícil. A não ser que eu queira fazer 
pipoca, que possui sua tecla própria. Mas não posso me alimentar só de pipoca! Ainda se 
emagrecesse... E o fax com secretária eletrônica? O anterior era simples. Eu apertava um 
botão e apagava as mensagens. O atual exige que eu toque em um, depois em outro para 
confirmar, e de novo no primeiro! Outro dia, a luzinha estava piscando. Tentei ouvir a 
mensagem. A secretária disparou todas as mensagens, desde o início do ano! 

Eu sei que para a garotada que está aí tudo parece muito simples. Mas o mundo é para todos, 
não é? Talvez alguém dê aulas para entender manuais! Ou o jeito seria aprender só aquilo de 
que tenho realmente necessidade, e não usar todas as funções. É o que a maioria das pessoas 
acaba fazendo! 

(Walcyr Carrasco, Veja SP, 19.09.2007. Adaptado)  

Na interpretação do texto acima, qual das alternativas abaixo está correta? 

a) a leitura de obras-primas da literatura é atividade mais produtiva do que utilizar celulares e 
computadores. 
b) os manuais cujas diversas instruções os usuários não conseguem compreender e pôr em 
prática, são improdutivos. 
c) a vendedora foi convincente, pois o narrador comprou o celular, embora duvidasse das 
qualidades prometidas pelo aparelho. 
d) o manual sobre computadores, ao contrário de outros do gênero, cumpria a promessa 
assumida nos dizeres impressos na capa. 
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